

# Berichtigung

(Art. 58 Abs. 2 ParlG)

---

## Schweizerische Strafprozessordnung (Strafprozessordnung, StPO)

vom 5. Oktober 2007 (AS 2010 1881; SR 312.0)

*Art. 172 Abs. 2 Bst. b Ziff. 4*

**statt:**

4. Straftaten nach Artikel 19 Ziffer 2 des Betäubungsmittelgesetzes vom 3. Oktober 1951<sup>1</sup>.

**muss es heissen:**

4. Straftaten nach Artikel 19 Absatz 2 des Betäubungsmittelgesetzes vom 3. Oktober 1951<sup>2</sup>.

*Art. 173 Abs. 1 Bst. e*

**statt:**

- e. Artikel 15 Absatz 2 des Betäubungsmittelgesetzes vom 3. Oktober 1951<sup>3</sup>.

**muss es heissen:**

- e. Artikel 3c Absatz 4 des Betäubungsmittelgesetzes vom 3. Oktober 1951<sup>4</sup>.

*Art. 269 Abs. 2 Bst. f*

**statt:**

- f. Betäubungsmittelgesetz vom 3. Oktober 1951<sup>5</sup>: Artikel 19 Ziffer 1 zweiter Satz und Ziffer 2 sowie 20 Ziffer 1 zweiter Satz;

**muss es heissen:**

- f. Betäubungsmittelgesetz vom 3. Oktober 1951<sup>6</sup>: Artikel 19 Absatz 2 sowie 20 Absatz 2;

1 SR 812.121  
2 SR 812.121  
3 SR 812.121  
4 SR 812.121  
5 SR 812.121  
6 SR 812.121

*Art. 286 Abs. 2 Bst. f*

**statt:**

- f. Betäubungsmittelgesetz vom 3. Oktober 1951<sup>7</sup>: Artikel 19 Ziffer 1 zweiter Satz und Ziffer 2 sowie 20 Ziffer 1 zweiter Satz;

**muss es heissen:**

- f. Betäubungsmittelgesetz vom 3. Oktober 1951<sup>8</sup>: Artikel 19 Absatz 2 sowie 20 Absatz 2;

19. September 2011

Redaktionskommission der Bundesversammlung

<sup>7</sup> SR 812.121  
<sup>8</sup> SR 812.121